

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство 10-летнего сына отцом в Первомайском районе города Новосибирска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По данным следствия, в дневное время 4 марта 2016 года 61 – летний отец, находившийся в состоянии алкогольного опьянения умышленно, с целью причинения смерти нанес своему малолетнему сыну множественные резаные раны в область левой руки и головы. Его преступные действия вовремя пресекла супруга, которая спасла сына от гибели. После этого подозреваемый скрылся с места происшествия и был задержан. Ребенка незамедлительно доставили в медицинское учреждение, где была оказана вся необходимая помощь, сейчас его жизни ничего не угрожает.

На место происшествия незамедлительно прибыли следователи и следователи-криминалисты регионального управления. Проводится исчерпывающий комплекс следственных действий с целью установления картины произошедшего. Назначены все необходимые экспертизы. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. По ходатайству следователя судом в ближайшее время будет решаться вопрос о заключении подозреваемого под стражу. Кроме того, следствием будут устанавливаться причины и условия, способствовавшие совершению преступления в отношении ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1021177>